

Projekat br.	Pro-Career
Zemlja	Kosovo
Region projekta	Region Peći uključujući opštine Istok, Dečane, Klina i Đakovica Oko 25 osnovnih škola ,sa oko 6570 učenika od 6. do 9. razreda i oko 1700 učenika 9. razreda
Početno stanje	Zemlji i dalje nedostaju i daleko je od obezbeđenja dovoljnih radnih mesta i stabilnog ekonomskog razvoja. Obrazovni sistem na Kosovu priprema veoma malo učenika za tržište rada. U njihovom uzrastu za donošenje odluka o obrazovanju i karijeri, mladi nemaju potrebne informacije niti o obrazovnim mogućnostima i profesionalnim profilima, niti o slobodnim poslovima i perspektivama na tržištu rada. A i roditelji – koji prema istraživanju Syri I Vizionit utiču na izbor srednjeg obrazovanja, većina od njih ima isti nedostatak informacija. Nekoliko osnovnih škola počele su da sprovode kurs za karijerno savetovanje, ali ni škole a ni opština nemaju plan rada ili strategiju za razvoj ovog kursa. Kosovsko Ministarstvo Obrazovanja radi na izradi i testiranju novog kurikulumu, ali nastavnici nisu u stanju da se suoče sa organizovanjem ovih kurseva i trebaju dodatnu podršku.
Objektive	Poboljšanje zapošljavanja zahvaljujući boljoj informisanosti o izboru karijere, u odnosu na individualne veštine i zahteva tržišta rada. Projekat treba adresirati tri specifične objekte; <ol style="list-style-type: none"> 1. Iniciranje i unapređenje karijernog vođenja i savetovanja u 25 osnovnih škola, 2. Standardni informativni proizvodi i usluge (upućivanja, webstrana, sajmovi zanimanja, itd., što se nude i doprinose boljoj informisanosti učenika, roditelja i nastavnika, 3. Okvirna politika za karijerno vođenje i savetovanje koja je poboljšana zahvaljujući informisanom predlogu politike,
Očekivani rezultati	<ol style="list-style-type: none"> 1.1. Oko 1700 učenika od 9.razreda imalo je koristi od novog i doteranog vođenja i savetovanja poboljšavajući njihove odlučne nadležnosti za pravo obrazovanje i izbor karijere, 1.2. Radni odbor za karijerno vođenje i savetovanje u Peći pripremio je najmanje 13 osnovnih škola sa lokalnim planom za savetovanje i izabrana su radna sredstva kao i dodeljen je ljudski kapital, 2.1. Mere poboljšavanja koje je primenilo opštinski radni odbor povećalo je broj upisa u OSU obrazovanju, 2.2. Oko 80 nastavnika osnovnog obrazovanja, 120 roditelja i oko 6570 učenika 6. do 9.razreda imaju jasnu sliku o profilima zanimanja, obrazovnim opcijama i njihovim kompetencijama 2.3. Uključivanje oko 120 roditelja u osnovne škole na karijernom savetovanju rezultiralo je uspešnim i sa uticajem na upis u OSU i poboljšanje imidža OSU koji igra značajnu ulogu u oblikovanju razvoja karijere učenika,

3.1. Opštinski radni odbor za karijerno vođenje i savetovanje u osnovnom obrazovanju definisao je najmanje **4 koncept dokumenta** sa preporukama za poboljšanje karijernog vođenja i savetovanja i savetodavnog političkog okvira,
3.2. Opštinski radni odbor usvaja i predstavlja najmanje **2 izveštaja o monitorisanju i proceni** o primeni modela karijernog vođenja i savetovanja.

Korisnici	Najmanje 13 osnovnih škola od 25 škola sprovelo je karijerno vođenje i savetovanje, Oko 6750 učenika od 6. do 9. razreda i oko 1700 učenika od 9. razreda imaju bolje znanje o njegovim /njnim interesima, sposobnostima i talentima.
Partneri	Syri i Vizionit je počeo sa radom još 1999 godine kao organizacija zasnovana na zajednici (OZZ) u gradu Peći. U obrazovnom sektoru Syri i Vizionit i Solidar Suisse u okviru projekta Mismatch, stvorili su osnovu za karijerno savetovanje u šest opština zapadnog regiona Kosova povećanjem kapaciteta nastavnika za pružanje karijernog vođenja i savetovanja u osnovnim školama i podrškom sa potrebnim materijalima i sredstvima za vođenje CGC službe Opštinski radni odbor osnovan je projektom Pro-Career kao javno – privatna grupa za dijalog koja se sastoji od upravljanja osnovnim školama u Peći, Opštinskom Direkcijom za Obrazovanje, pružiocima usluga, roditeljima i odgovornim za škole OSU u Peći. Obim ORO je da promoviše i koordinira redovnu razmenu između aktera i da deluje kao savetodavno telo u službi CGC u osnovnom obrazovanju.
Trajanje	Datum početka i završetka projekta januar 2017 decembar 2020
Odgovorno lice i kontakti i webstrana	www.syriivizionit.org
